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  ATA N.º 13/2023 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LEIRIA DE 

22 DE DEZEMBRO DE 2023 

 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, no Teatro Miguel 

Franco, reuniu extraordinariamente a Assembleia Municipal de Leiria.  

Dos cinquenta e um membros que a compõem estiveram presentes os seguintes 

deputados municipais:  

1. Abel Oliveira Vieira; 

2. Acácio Fernando dos Santos Lopes de Sousa; 

3. Adriano Barreiro Neto; 

4. António Ferreira Pereira de Melo; 

5. António Lacerda Sales; 

6. Artur Rogério de Jesus Santos; 

7. Carlos Alberto Garcia Poço; 

8. Célia Maria Magalhães Brogueira Teixeira Afra; 

9. Fábio Micael Costa Bernardino; 

10. Fernando Paulo Mateus Elias; 

11. Helena Cristina da Fonseca Brites; 

12. Hugo Miguel Heleno Morgado; 

13. Joana Brito Cartaxo; 

14. José Artur das Neves Ferreira; 

15. José Carlos Matias; 

16. José da Silva Alves; 

17. José Manuel da Cunha; 

18. Júlio Paulo Videira de Jesus; 

19. Luís Manuel Coelho Prata; 

20. Luís Paulo Pereira Fernandes; 

21. Manuel Carreira Bernardes da Cruz; 

22. Manuel Oliveira Carreira; 

23. Maria Alexandra Faria Fernandes Silva Serôdio; 

24. Mário de Sousa Gomes; 

25. Mário João Ley Garcia; 

26. Marta Sofia Sampaio de Sousa Violante; 

27. Nelson Manuel Carreira Ferreira; 
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28. Oriana Cláudia Ferreira Cristóvão; 

29. Paula Cristina Pires Marques Jorge; 

30. Paulo Pedrosa Pedro; 

31. Pedro António Amado da Assunção; 

32. Raul Testa Fortunato Faustino; 

33. Sandro Miguel Monteiro Ferreira; 

34. Susana Margarida Martins Sequeira Bertão; 

35. Tiago António Leal Duarte; 

36. Tiago Miguel Gago dos Santos; 

37. Vítor Manuel Casimiro de Matos. 

Estiveram presentes os seguintes membros do executivo: 

 Álvaro José Madureira; 

 Anabela Fernandes Graça; 

 Branca da Conceição Oliveira e Silva Meireles de Matos; 

 Daniel Rodrigues Marques; 

 Gonçalo Nuno Bértolo Gordalina Lopes; 

 Ricardo de Jesus Gomes; 

 Ricardo Miguel Faustino dos Santos; 

Os seguintes deputados municipais solicitaram a sua substituição: 

 Alexandra Cristina Pinheiro Carvalho, substituída por Olga Sofia Gomes Marques; 

 Cristiana Duarte Pinto, substituída por Claudia Alexandra Machado Santos da Silva; 

 Eugénia Maria Jesus Costa, substituída por Cristina Pinheiro Marques Lopes; 

 João Paulo Lavos de Morais, substituído por Carlos António Pinheiro Francisco e 

Silva; 

 Maria Margarida Guarda Verdades de Sá, substituído por Hilário Pereira Estrada; 

 Paulo Alexandre de Jesus Clemente, substituído por José António Batista de Sousa 

Violante; 

 Sofia da Silva Francisco, substituída por Ricardo José Cordeiro Abreu; 

 Telmo Filipe Moreira Marques, substituído por Rute Sofia Ribeiro Alexandre. 

Faltaram os senhores deputados Céline Moreira Gaspar, Carlos António Pinheiro Francisco 

e Silva (convocado em substituição do deputado João Paulo Lavos de Morais), Manuel 

António Azenha dos Santos Pereira, Mário Rodrigues, Renato José dos Santos Cruz, Telma 

Carreira Curado, Tiago Manuel Pereira dos Santos. 

Faltaram os senhores Vereadores Ana Margarida Félix Valentim e Carlos Jorge Pedro Simões 

Palheira. 
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A sessão foi presidida pelo senhor Presidente da Assembleia Municipal, António Lacerda 

Sales, pelo 1º Secretário da Mesa, José da Silva Alves e pela 2ª Secretária da Mesa, 

Célia Maria Magalhães Brogueira Teixeira Afra. 

Havendo “quórum”, foi pelo senhor Presidente da Assembleia Municipal declarada 

aberta a sessão, eram 21h15 horas, com a seguinte ORDEM DO DIA:  

1. Contrato-Programa a celebrar entre o Município de Leiria e o Teatro José Lúcio 

da Silva-2024 - Apreciação, discussão e votação; 

2. XIX Modificação ao Orçamento Municipal de 2023 - Apreciação, discussão e 

votação; 

3. 18.ª Modificação ao Orçamento e Grandes Opções e Grandes Opções do Plano 

SMAS Leiria - Apreciação, discussão e votação; 

4. Relatório anual de execução da delegação de competências no âmbito dos 

acordos de execução e contratos interadministrativos – 2022 - Apreciação, 

discussão e votação; 

5. Concurso Público n.º 70/2023/DICP - T - 28/2023 - Beneficiação de Diversos 

Arruamentos de Ligação entre Freguesias - Lote 1, Lote 2, Lote 3, Lote 4 e Lote 

5: Modificação à dotação dos plurianuais do PPI e aprovação de minuta de 

adenda aos contratos nos. 263/2023, 264/2023, 265/2023, 266/2023 e 

267/2023 - Apreciação, discussão e votação; 

6. Nomeação de Juízes Sociais - Juízo de Família e Menores de Leiria - Apreciação, 

discussão e votação; 

7. Isenção de pagamento de estacionamento no Parque da Fonte Quente - 

Apreciação, discussão e votação; 
 

****** 
 

O senhor Presidente da Assembleia Municipal a todos cumprimentou e deu início à 

sessão começando a senhora 2ª Secretária por efetuar a chamada de modo a verificar-se 

se já existia quórum para se poderem iniciar os trabalhos. Confirmada a existência de 

quórum o senhor Presidente da Assembleia Municipal deu início à sessão começando 

por informar os pedidos de substituição da sessão. 

Intervenção do senhor Presidente da Assembleia Municipal 

Transcrição: 

“Também muito rapidamente alertar para o seguinte, para efeitos dos serviços, 

nomeadamente os serviços administrativos, era importante que os diferentes, que as 

diferentes bancadas quando se fizessem substituir as respostas fossem sempre mais 

precoces do que são porque são sempre muito à última da hora, isso causa dificuldades 

quer do ponto de vista administrativo, quer depois do ponto de vista de seguros porque a 
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Câmara tem que ativar seguros para as pessoas que, que vêm substituir e, portanto, o que 

eu pedi-a às diferentes bancadas e aos diferentes líderes de bancada é que, de facto, essas 

substituições pudessem ser feitas o mais agilmente possível e o mais precocemente, mais 

precocemente possível. Também como sabem, hoje estamos em sessão extraordinária e, 

portanto, o Ponto 2 do edital foi apreciado na passada sessão de segunda-feira, na passada 

sessão de 18 de dezembro e, portanto, para mantermos a mesma numeração passamos 

do Ponto 1 para o Ponto 3 sendo que o 2º Ponto já foi apreciado na última sessão e sendo 

assim, penso que temos condições para iniciar a nossa ordem do dia começando pelo Ponto 

nº 1, Contrato-programa a celebrar entre o município de Leiria e o Teatro José Lúcio da 

Silva para 2024, senhor Presidente da Câmara, faz favor.” 
 

 

**** PERÍODO DA ORDEM DO DIA **** 
 

 

Ponto 1 - Contrato-Programa a celebrar entre o Município de Leiria e o Teatro José 

Lúcio da Silva-2024 - Apreciação, discussão e votação; 

Intervenção do senhor Presidente da Câmara Municipal 

Transcrição: 

“Muito boa noite, senhor Presidente da Mesa da Assembleia, cumprimento em si todos os 

elementos desta distinta Assembleia, também o público que nos assiste em casa. 

O Ponto 1 corresponde ao contrato programa que anualmente é celebrado entre o município 

de Leiria e o Teatro José Lúcio e que tem uma duração de 1 ano, portanto, correspondente 

a 2024. É um programa que visa financiar aquilo que são os custos de estrutura do Teatro 

José Lúcio da Silva e que tem também a seu cargo o cineteatro de Monte Real e o teatro 

Miguel Franco. Este, este apoio, portanto, este, este contrato-programa com este montante 

de 472 mil euros é acrescentado este ano, no próximo ano, o montante de 250 mil euros 

referente a uma candidatura de programação no âmbito da DG Artes. E o que se pretende 

com este contrato-programa, no fundo, é dar suporte aquilo que são a atividade, a atividade 

regular do Teatro José Lúcio da Silva com o objetivo de não repercutir no preço das 

atividades o preço de custo inerente aquilo que é a estrutura e assim permite ter preços 

sociais mais, mais acessíveis à população e assim o consumo da Cultura não fica 

prejudicado por questões económicas e financeiras das famílias. Muito obrigado, senhor 

Presidente.” 

Intervenção do senhor deputado Pereira de Melo – PSD 

Transcrição: 

Pereira de Melo, PPD. Na pessoa do senhor Presidente da Assembleia cumprimento todos 

os presentes física e virtualmente. 
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Não se trata de nenhum problema é apenas uma questão de redação. No documento que 

é apresentado, na página 48 diz a certa altura, parece que o Teatro José Lúcio da Silva é 

representado por 2 pessoas, mas como está escrito dá a impressão que há 3 entidades 

porque a certa altura diz “2031, e o senhor diretor” este “e” significa que há mais uma 

entidade que na realidade devia estar “e pelo senhor diretor”. Na página 52, nº 1, ano 2020 

está aí a certa altura “por ano de 2024 e enquanto durar a sua atividade”, atrás tinham “ou 

enquanto durar a sua atividade”, mas aqui puseram o “e”, não percebo por que motivo 

passaram a redação do, do “ou” para o “e” que tem um significado totalmente diferente. 

Quanto aos efeitos retroativos, como já estamos quase em janeiro possivelmente isto só 

vai ser assinado em janeiro e é válido os efeitos retroativos. Eram este dois pontos que eu 

gostaria que pelo menos o documento saísse corretamente escrito.” 

O senhor Presidente da Assembleia Municipal colocou o Ponto 1 à votação. 

A Assembleia Municipal de Leiria deliberou aprovar por maioria, com 28 votos a favor 

(23-PS, 2-CHEGA, 1-CDS-PP/MPT, 1-PCP, 1-IL) e 8 abstenções (8-PSD) o Contrato-

Programa a celebrar entre o Município de Leiria e o Teatro José Lúcio da Silva-

2024. 
 

****** 
 

Ponto 2 - XIX Modificação ao Orçamento Municipal de 2023 - Apreciação, discussão 

e votação; 

PONTO RETIRADO. 
 

****** 
 

Ponto 3 – 18.ª Modificação ao Orçamento e Grandes Opções e Grandes Opções do 

Plano SMAS Leiria - Apreciação, discussão e votação; 

Intervenção do senhor Presidente da Câmara Municipal 

Transcrição: 

“Muito obrigado, senhor Presidente. 

Esta modificação orçamental do ano em curso visa projetar para os anos seguintes acertos 

de investimentos plurianuais no seguimento daquilo que foi a orientação seguida nas 

últimas Assembleias com o objetivo de poder a Assembleia, o órgão próprio, deliberar sobre 

o estender dos investimentos nos anos seguintes, de uma maneira adequada para 

podermos abrir os diversos procedimentos concursais dentro daquilo que são as orientações 

do Tribunal de Contas. Muito obrigado.” 

O senhor Presidente da Assembleia Municipal colocou o Ponto 3 à votação. 

A Assembleia Municipal de Leiria deliberou aprovar por maioria, com 24 votos a favor 

(23-PS, 1-CDS-PP/MPT) e com 12 abstenções (8-PSD, 2-CHEGA, 1-PCP, 1-IL) a 18.ª 
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Modificação ao Orçamento e Grandes Opções e Grandes Opções do Plano SMAS 

Leiria. 

****** 
  

Ponto 4 - Relatório anual de execução da delegação de competências no âmbito 

dos acordos de execução e contratos interadministrativos – 2022 - Apreciação, 

discussão e votação; 

Intervenção do senhor Presidente da Câmara Municipal 

Transcrição: 

“Muito obrigado, senhor Presidente. 

Relativamente a este relatório anual de execução informamos que no decorrer de 2022 a 

apreciação global decorre daquilo que tem sido  a relação sobretudo com as juntas de 

freguesia com um ritmo de investimento assente naquilo que foi protocolado e acordado 

com as juntas de freguesia, melhorámos muito aquilo que é o desempenho processual nos 

últimos anos, hoje temos uma estrutura mais preparada para responder a esta, a esta 

atividade de delegação de competências, os acordos de cooperação são monitorizados pelos 

serviços da Câmara e tem tido um bom desempenho e, naturalmente, este relatório visa 

também receber e concretizar um daqueles que tem sido um dos objetivos políticos do 

próprio, do próprio Governo que tem de descentralizar competências nos municípios e os 

municípios têm descentralizado nas juntas de freguesia e no que diz respeito à execução 

física dessa delegação ela tem produzido resultados, não só naquilo que diz respeito às 

competências relativas aos próprios bens e equipamentos educativos, a manutenção de 

vias, a toponímia, mobiliário urbano e com aquilo que tem sido o esforço das juntas de 

freguesia temos evidências de que este investimento é muito bem aplicado e o relatório 

comprova isso mesmo, portanto, não existe qualquer dúvida sobre a importância do 

investimento e a sua execução física. Claro que todas estas execuções, estas obras que 

estão aqui apresentadas e ilustradas no relatório são obras que têm pequena dimensão, no 

entanto uma grande utilidade para as populações, só são possíveis com este esforço de 

descentralização e é um investimento que é universal a todo o território e que demonstra 

que a aposta nas juntas de freguesia, no seu, na criação das suas condições de investimento 

faz com que o concelho se desenvolva com mais rapidez e, sobretudo com eficácia evitando 

atrasos naquilo que são as necessidades próprias de cada um dos lugares seja na 

manutenção dos equipamentos desportivos, nas vias, naquilo que também é a aposta do 

município em criar novas áreas de delegação de competências, como na área da Proteção 

Civil, como foi feito mais recentemente, ou como o projeto das Praças Vivas, claro que 

temos sempre a preocupação de enquadrar estes programas, estes acordos naquilo que 

são as expetativas e as capacidades das próprias juntas, elas têm corpo técnico muito 
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diferenciado, mas globalmente todas elas têm reagido muito bem a estes desafios e a prova 

está neste relatório com tudo aquilo que é as fotografias da execução física realizada em 

2022 e isto acaba por ser uma obrigação também legal, que decorre do Regime Jurídico 

das Autarquias Locais, a apresentação e o prestar de contas relativamente a esta estratégia 

de descentralização e delegação de competências. Muito obrigado.” 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 
 

****** 
 

Ponto 5 - Concurso Público n.º 70/2023/DICP - T - 28/2023 - Beneficiação de 

Diversos Arruamentos de Ligação entre Freguesias - Lote 1, Lote 2, Lote 3, Lote 4 

e Lote 5: Modificação à dotação dos plurianuais do PPI e aprovação de minuta de 

adenda aos contratos n.os 263/2023, 264/2023, 265/2023, 266/2023 e 

267/2023 - Apreciação, discussão e votação; 

Intervenção do senhor Presidente da Câmara Municipal 

Transcrição: 

“Muito obrigado, senhor Presidente. 

O objetivo é, portanto, submeter à Assembleia Municipal o reforço da verba em 1 milhão 

de euros no ano de 2024 com o objetivo de cumprir com aquilo que é o plano plurianual de 

investimento sobretudo reforçando esta verba para as vias de comunicação do Município e 

assim cumprir com aquilo que são os programas de investimento nas infraestruturas 

rodoviárias que está distribuído por cinco lotes distintos e que todos os anos são 

previamente preparados com as respetivas juntas de freguesia. Muto obrigado, senhor 

Presidente.” 

O senhor Presidente da Assembleia Municipal colocou o Ponto 5 à votação. 

A Assembleia Municipal de Leiria deliberou aprovar por unanimidade o Concurso Público 

n.º 70/2023/DICP - T - 28/2023 - Beneficiação de Diversos Arruamentos de 

Ligação entre Freguesias - Lote 1, Lote 2, Lote 3, Lote 4 e Lote 5: Modificação à 

dotação dos plurianuais do PPI e aprovação de minuta de adenda aos contratos 

n.os 263/2023, 264/2023, 265/2023, 266/2023 e 267/2023. 
 

****** 
 

Ponto 6 - Nomeação de Juízes Sociais - Juízo de Família e Menores de Leiria - 

Apreciação, discussão e votação; 

Intervenção do senhor Presidente da Câmara Municipal 

Transcrição: 

“Muito obrigado, senhor Presidente. 
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A Câmara Municipal indica para nomeação um conjunto de personalidades e entidades para 

fazer parte deste, deste colégio de, de Juízes de Família e Menores de Leiria, portanto, 

temos uma lista, que consta em anexo, que é proposto pelo, pelo Município de Leiria e que 

deverá ser objeto também de análise e votação no âmbito da Assembleia uma vez que é o 

órgão que tem competência para o efeito.” 

O senhor Presidente da Assembleia Municipal colocou o Ponto 6 à votação. 

A Assembleia Municipal de Leiria deliberou aprovar por unanimidade a Nomeação de 

Juízes Sociais - Juízo de Família e Menores de Leiria. 
 

****** 
 

Ponto 7 - Isenção de pagamento de estacionamento no Parque da Fonte Quente - 

Apreciação, discussão e votação; 

Intervenção do senhor Presidente da Câmara Municipal 

Transcrição: 

“Obrigado, senhor Presidente. 

Nesta altura de Natal nós costumamos apresentar um pedido de isenção do parque de 

estacionamento da Fonte Quente, que é o parque de estacionamento do Município com 

mais lotação e com mais capacidade, cruzando esta proposta com aquilo que também é o 

pedido que fazemos aos estacionamentos privados do concelho e que aceitam esta, esta 

estratégia conjunta e, por isso, o que estamos a pedir é isentar o pagamento da taxa de 

estacionamento no parque da Fonte Quente, na 2ª hora entre o dia 11 e o dia 27 de 

dezembro e esta é, no fundo, a mesma proposta que pedimos aos estacionamentos 

privados e que estão atualmente em vigor, nós também temos em funcionamento, mas 

precisa de ser aprovado pelo órgão próprio que é a Assembleia.” 

Intervenção do senhor deputado Hugo Morgado – CHEGA 

Transcrição: 

Senhor presidente da Câmara senhores deputados.  

“Boa noite, pensavam que iam acabar a Assembleia sem me ouvir, lamento, mas vão ter 

de levar comigo, é rápido.  

Quero cumprimentar o senhor Presidente da Mesa, o senhor Presidente do Executivo, nas 

suas pessoas todos os presentes e, antes que me esqueça, desejar a todos um Feliz Natal, 

sem exceção.  

Quanto a esta proposta, naturalmente acompanhamos a mesma ainda que achemos que é 

pouco, é escasso, fica aquém. O CHEGA tem-se debatido para esta questão do 

estacionamento na, na vertente de incentivo ao comércio local, apresentámos propostas 

nesse sentido no âmbito do direito da oposição e ainda que reconhecemos, repito, mérito 

desta proposta julgamos que devia ir um pouco mais além porque é pouco. Por outro lado, 
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também não bastam ou não chegam propostas isoladas, é preciso que haja uma estratégia 

de apoio ao comércio local e tradicional que não passe por medidas avulso pontuais como 

é o caso, ainda assim, naturalmente, estaremos a favor e congratulamos por, 

consideremos, este início daquilo que nós temos vindo a defender. Muito obrigado.” 

Intervenção do senhor deputado Manuel Carreira – CDS-PP/MPT 

Transcrição: 

“Boa noite a todos, obrigado por este minuto que vamos ter.  

Senhor presidente, todos os presentes individualmente e todos os que se interessam pelo 

bem da nossa terra.  

A gratuitidade continua a ser, na minha perspetiva, na perspetiva de muita gente, uma 

forma de desvalorização. Se pensarmos que podemos aumentar o número de lugares para 

pessoas com deficiência acho que é uma, é um mérito, acho que é uma forma de 

humanismo e continua a haver muita falta de lugares, às vezes, inclusive usados 

abusivamente, mas essa não é a questão. Temos alguns exemplos de como funciona de 

forma muito económica alguns parques na nossa cidade, refiro, como exemplo, o parque 

de estacionamento do Hospital de Leiria, a 1ª hora, um custo mínimo, a 2ª um pouco mais, 

a gratuitidade só por si e às vezes a 1ª hora, uma coisa, a 2ª outra, este dia sim, amanhã 

não, o dia de mercado sim cria confusão, as pessoas já vivem muitas confusões na sua 

cabeça, têm que andar a justificar em todos os modos, eu penso que mentalmente podemos 

não entrar neste tipo de circuitos e a gratuitidade só por si não ajuda, na minha opinião, 

portanto, custos baixos, mas a nossa cidade já está caótica em termos de estacionamento 

e estas formas não ajudam muitas vezes. Obrigado.” 

Intervenção do senhor deputado Luis Paulo Fernandes – CHEGA 

Transcrição: 

“Senhor Presidente e na sua pessoa todos os presentes, senhor Presidente do Executivo e 

todo o executivo. 

Alinhamos, claro que sim, na gratuidade para estacionamento e aconselhamos medidas de 

apoio ao estacionamento, principalmente todos vós sabeis para estacionar mesmo num 

parque subterrâneo o preço que pagamos, é bastante e muito caro, para além de não haver 

estacionamento, claro que não se pode aumentar a geografia da cidade, mas, de certeza 

que haverá análise, haverá possibilidade de que os parques não sejam tão caros na cidade. 

Aproveitar a oportunidade para desejar a todos um bom e Santo Natal também 

principalmente essa oportunidade que me traz aqui e não terminar o ano sem fazer uma 

recomendação ao Executivo, eu fiquei sem perceber com a aprovação do orçamento e, e 

contas e agora, outra vez, o que me importa enquanto deputado municipal e que deve 

importar a todos os grupos municipais é que não terminemos o ano sem saber efetivamente 

se está a ser tratada a reconciliação bancária ou não. Essa pergunta quero deixá-la, quero 
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deixar esta cautela, não importa nada, a mim como deputado municipal importa-me muito. 

Bom Natal a todos.” 

O senhor Presidente da Assembleia Municipal colocou o Ponto 7 à votação. 

A Assembleia Municipal de Leiria deliberou aprovar por maioria, com 40 votos a favor 

(25-PS, 11-PSD, 2-CHEGA, 1-PCP, 1-IL) e 1 voto contra (1-CDS-PP/MPT) a Isenção de 

pagamento de estacionamento no Parque da Fonte Quente. 

 

*** 
 

Intervenção do senhor Presidente da Assembleia Municipal  

Transcrição: 

“Bom, antes de terminarmos a nossa sessão e antes do desejo de Boas Festas, claro está, 

eu queria dizer o seguinte, nós, de facto, hoje tivemos uma sessão muito rápida. Penso 

que seria importante, independentemente daquilo que está regimentalmente estabelecido 

que é as Assembleias durarem até às 2 da manhã, que em situações de previsão e isso 

também me cabe a mim, claro está, ou a quem esteja a presidir na altura, quando tivermos 

a previsão de uma Assembleia que tenha esta duração que praticamente nem meia hora 

durou, que haja senso comum ou o bom senso, se assim quiserem, de se poder prolongar 

essa sessão para mais um quarto de hora, meia hora para evitarmos, claro está, virmos a 

uma sessão extraordinária com menos de meia hora para aprovação desses pontos e, 

portanto, eu queria também pedir essa tolerância, esse apoio por parte dos deputados 

municipais com as consequências óbvias que estas questões têm, como é óbvio. 

Bom, sendo assim ainda temos que aprovar a deliberação, as deliberações, aprovação em 

minuta das deliberações. Quem vota contra? Quem se abstém? Aprovado por unanimidade. 

Boas Festas, Bom Natal, boa Passagem de Ano para todos. Muito obrigado a todos, boa 

noite.” 

 

 

ENCERRAMENTO 

E não havendo mais assuntos a tratar, foi pelo senhor Presidente da Assembleia 

Municipal encerrada a sessão, eram 21h34 horas.  

Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata, que tem como suporte a gravação 

digital de tudo quanto ocorreu na respetiva sessão, nos termos do disposto no artigo 60.º 

do Regimento, e vai ser assinada pelo senhor Presidente da Assembleia Municipal e 

por mim, Catarina Isabel dos Santos Clemente, que a elaborei nos termos legais. 
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APROVAÇÃO DA ATA 

 

De acordo com o disposto no n.º 1 do artigo 57.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, 

a Assembleia Municipal de Leiria, em sua sessão ordinária realizada no dia 13 de dezembro 

de 2024, deliberou por maioria, com 1 abstenção, aprovar a ata. 

 

 

O Presidente da Assembleia Municipal de Leiria 

António Lacerda Sales 

 

 

 

 

 

 

A Técnica Superior 

Catarina Isabel dos Santos Clemente 
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